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І. Вступна частина 

 

В умовах реалізації освітньої реформи «Нова українська школа», державних 

стандартів відповідного рівня освіти педагог закладу загальної середньої освіти має 

бути готовим до ефективної комунікації з учасниками освітнього процесу; уміти 

створювати безпечне, комфортне, розвивальне освітнє середовище та 

організовувати ефективну роботу в ньому з використанням сучасних освітніх та 

цифрових технологій. 

Програма підвищення кваліфікації вчителів фізики та астрономії 

(інтегрованих курсів) базової і повної загальної середньої освіти розроблена на 

основі Типової програми підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної 

середньої освіти, які впроваджують новий Державний стандарт базової середньої 

освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.10.2022 № 

904 та враховує основні положення законів України «Про освіту» та «Про повну 

загальну середню освіту»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 

грудня 2016 р. № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у 

сфері середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року; постанов 

Кабінету Міністрів України: «Про деякі питання державних стандартів повної 

загальної середньої освіти» (від 30.09.2020 № 898), «Про затвердження Положення 

про сертифікацію педагогічних працівників» (від 27.12.2018 № 1190), «Деякі 

питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників» (від 21.09.2019 № 800), «Про затвердження Порядку підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності» (від 14.11.2023 № 1196). 

Цільова група: учителі фізики та астрономії закладів освіти, що забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти. 

Форма підвищення кваліфікації: очна/очно-дистанційна, дистанційна. 

Мета: забезпечення розвитку професійної компетентності вчителів фізики та 

астрономії в умовах модернізації освіти, здатних розробляти і застосовувати 

освітні технології, методи і засоби для управління складними педагогічними 

системами з невизначеними умовами на основі компетентнісного підходу. 

Кожен розділ має обсяг 1 кредит (10 годин аудиторних і 20 годин самостійної 

роботи). 

 

Особливості організації освітнього процесу за Програмою: вивчення розділу 

(розділів) деяких питань окремих тем, послідовність вивчення тем, загальна 

кількість годин (кредитів) можуть бути зміненими (скомбіновані), окремі 

питання тем Програми можуть бути перенесені в інші теми залежно від 
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загальної концепції програми навчання. Очікувані результати навчання можуть 

різнитися залежно від кваліфікаційної категорії та педагогічного досвіду слухачів. 

Розподіл годин за видами діяльності має орієнтовний характер. Послідовність і 

кількість годин на вивчення окремих тем може змінювати суб’єкт підвищення 

кваліфікації у межах часу, передбаченого Програмою, з урахуванням запитів 

керівників закладів освіти та з урахуванням індивідуальних потреб і професійного 

досвіду вчителя (обсяг та послідовність питань визначаються завчасно перед 

початком занять). Вибір форми організації освітнього процесу, методів і засобів 

навчання для досягнення результатів навчання, визначених Програмою, здійснює 

суб’єкт підвищення кваліфікації. Систему та критерії оцінювання результатів 

навчання визначає суб’єкт підвищення кваліфікації. 

 

Перелік компетентностей  

Загальні: 

Цифрова - здатність ефективно використовувати технології та цифрові 

компетентності на уроках і під час підготовки до уроків для покращення 

практики викладання та підтримки навчання учнів та учениць. 

Соціальна - здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 

спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня. 

Лідерська - здатність до прийняття ефективних рішень у професійній 

діяльності та відповідального ставлення до обов'язків, мотивування людей до 

досягнення спільної мети; здатність критично оцінювати фактори супротиву 

змінам і системно здійснювати їх усунення. 

Підприємницька - відкритість до змін, ініціативність, здатність до 

генерування нових ідей та пошуку рішень щодо їх імплементації і підтримки. 

Професійні: 

Мовно-комунікативна, через здатність забезпечувати здобуття освіти 

державною та іноземними мовами; здатність забезпечувати (за потреби) 

здобуття учнями освіти з урахуванням особливостей мовного середовища в 

закладі освіти; здатність формувати й розвивати мовно-комунікативні уміння 

й навички учнів; здатність володіти системними знаннями про норми і типи 

педагогічного спілкування в процесі організації колективної та 

індивідуальної діяльності; здатність уміти вислуховувати, відстоювати 

власну позицію, використовуючи різні прийоми розміркувань та 

аргументації, розвиненість культури професійного спілкування; розвинені 

вміння вибирати та застосовувати різні комунікативні стратегії для 

досягнення аргументованого мовлення; здатність досягати педагогічних 

результатів засобами продуктивної комунікативної взаємодії (відповідних 

знань, вербальних і невербальних умінь і навичок залежно від 

комунікативно-діяльнісних ситуацій). 

Предметно-методична, через здатність моделювати зміст навчання 

відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів; формувати та 

розвивати в учнів ключові компетентності та уміння, спільні для всіх 
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компетентостей; здійснювати інтегроване навчання; добирати й 

використовувати сучасні та ефективні методики й технології навчання, 

виховання та розвитку учнів; розвивати в учнівства (відповідно до рівня 

освіти, який здобувається) критичне мислення; здійснювати оцінювання та 

моніторинг результатів навчання в учнів на засадах компетентнісного 

підходу; формувати ціннісні ставлення в учнів та учениць. 

Інформаційно-цифрова, через здатність орієнтуватися в інформаційному 

просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати 

нею в професійній діяльності; ефективно використовувати наявні та 

створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси; 

використовувати цифрові технології в освітньому процесі (відповідно до 

рівня освіти, який надається). 

Психологічна, через здатність визначати і враховувати в освітньому процесі 

вікові та інші індивідуальні особливості учнів; використовувати стратегії 

роботи з учнями, які сприяють розвитку їхньої позитивної самооцінки, 

ідентичності; формувати мотивацію учнів та організовувати їхню 

пізнавальну діяльність. 

Емоційно-етична, через здатність усвідомлювати особисті відчуття, почуття 

та емоції, потреби, керувати власними емоційними станами; конструктивно 

та безпечно взаємодіяти з усіма суб’єктами освітнього процесу; 

усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у 

сучасному глобалізованому світі. 

Компетентність педагогічного партнерства, через здатність до 

рівноправної та особистісно зорієнтованої взаємодії з учнями в освітньому 

процесі; залучати батьків до освітнього процесу на засадах партнерства; 

працювати в команді із залученими фахівцями, асистентами вчителя для 

надання додаткової підтримки особам з особливими освітніми потребами. 

Інклюзивна, через здатність створювати умови, що забезпечують 

функціонування інклюзивного освітнього середовища; до педагогічної 

підтримки осіб з особливими освітніми потребами; забезпечувати в 

освітньому середовищі сприятливі умови для кожного з урахуванням його 

індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

Здоров'язбережувальна, через здатність організовувати безпечне освітнє 

середовище, використовувати здоров’язбережувальні технології під час 

освітнього процесу; здійснювати профілактично-просвітницьку роботу з 

учнями та іншими учасниками освітнього процесу щодо безпеки 

життєдіяльності, санітарії та гігієни; здатність формувати в учнів культуру 

здорового та безпечного життя; зберігати особисте, фізичне та психічне 

здоров'я під час професійної діяльності; надавати домедичну допомогу 

суб’єктам освітнього процесу. 

Проєктувальна, через здатність проєктувати осередки навчання і виховання 

учнів та учениць. 

Прогностична, через здатність прогнозувати результати освітнього процесу; 

планувати освітній процес. 
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Організаційна, через здатність організовувати процес навчання, виховання 

і розвитку учнів; організовувати різні види і форми навчальної та 

пізнавальної діяльності школярів. 

Оцінювально-аналітична, через здатність аналізувати результати навчання 

учнів; забезпечувати процес самооцінювання та взаємооцінювання 

результатів навчання учнів. 

Інноваційна, через здатність застосовувати наукові методи пізнання в 

освітньому процесі; використовувати інновації в професійній діяльності; 

застосовувати інноваційні підходи до розв'язання проблем у педагогічній 

діяльності. 

Компетентності навчання впродовж життя, через здатність визначати 

умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з 

іншими вчителями на засадах партнерства та підтримки. 

Рефлексійна, через здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної 

діяльності й визначати індивідуальні професійні потреби. 

 

Очікувані результати підвищення кваліфікації 

 

1. Знання основних світоглядних теорій та принципів навчання та професійної 

діяльності. 

2. Знання концептуальних засад шкільної освіти в галузі фізики, цілей і завдань 

навчання фізики; наукових основ шкільного курсу фізики. 

3. Знання сучасних концепцій навчання фізики; традиційних та інноваційних 

підходів до організації освітнього процесу, методів і прийомів, технологій 

навчання, форм організації навчальних занять, форм організації навчально-

пізнавальної діяльності суб’єктів навчання. 

4. Знання основних аспектів створення творчого освітнього середовища в ході 

навчання фізики та астрономії. 

5. Уміння продемонструвати та застосовувати знання фундаментальних 

фізичних теорій для розв’язування компетентнісних завдань, типових 

завдань. 

6. Уміння знаходити, переусвідомлювати, доповнювати з різних джерел 

теоретичні відомості щодо особливостей змістових ліній шкільного курсу 

фізики та астрономії, грамотно структурувати і подавати відповідний 

навчальний матеріал; застосовувати ґрунтовні знання шкільного курсу 

фізики та астрономії для розв’язування завдань різних рівнів складності, 

зокрема – олімпіадного характеру, компетентнісних завдань. 

7. Уміння оцінювати ситуацію та/або завдання на основі всебічного аналізу з 

метою виявлення шляхів вирішення проблем / розв’язування завдань; 

використовувати та вдосконалювати методики навчання конкретних тем 

курсу фізики в старшій школі в умовах профільного навчання, окремих 

предметів фізичного циклу у вищій школі; сприймати, аналізувати й 

реалізовувати інновації у професійній діяльності. 
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8. Уміння використовувати раціональні прийоми розумових дій; організації 

освітнього процесу, методи та технології навчання, форми організації 

навчально-пізнавальної діяльності суб’єктів навчання у конкретних умовах; 

спроектувати і провести урок фізики та астрономії з урахуванням специфіки 

навчальних цілей, контингенту учнів. 

9. Уміння використовувати основні вербальні та невербальні прийоми й засоби 

впливу на суб’єктів навчання; обирати, вдосконалювати, створювати та 

застосовувати відповідне доцільне методичне і дидактичне забезпечення 

освітнього процесу; доцільно використовувати інформаційно-комунікаційні 

технології для підтримки навчально-пізнавального процесу (для подання, 

редагування, збереження та перетворення текстової, числової, графічної, 

звукової та відео інформації, розробки власних електронних ресурсів). 

10. Уміння доцільно використовувати різноманітні форми, методи, прийоми, 

засоби діагностики навчальних досягнень з фізики учнів, контролю й 

оцінювання результатів навчальної діяльності суб’єктів навчання. 

11. Уміння визначати актуальні наукові проблеми, планувати, організовувати та 

здійснювати деякі фрагменти фундаментальних / прикладних досліджень в 

галузі фізики / методики навчання фізики самостійно / у складі 

дослідницького колективу з високим ступенем самостійності. 

12. Уміння за власною ініціативою планувати, організовувати процес 

самонавчання та самовдосконалення, готовність навчатися протягом усього 

життя в контексті неперервної фахової підготовки і соціального життя, 

вдосконалювати й розвивати власний інтелектуальний та 

загальнокультурний рівень. 
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ІІ. Програма підвищення кваліфікації 

Розділ 1. СУЧАСНА МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ФІЗИКИ (30 год.) 

Тема 1.1. Програмно-методичне забезпечення курсу фізики. Аналіз 

програм, підручників і посібників з фізики. 

Нормативно-правова база організації навчального процесу з фізики в 

закладах загальної середньої освіти. Нова українська школа. Компетентнісно-

зорієнтований підхід до викладання фізики. Контроль та діагностика знань 

здобувачів освіти. 

Аналіз навчальних програм з фізики. Структура та завдання шкільного курсу 

фізики. Програми фізики для різних типів шкіл. 

Підручники і посібники з фізики. Перелік та порівняння діючих, 

експериментальних посібників, їх змісту, особливості структури та методичного 

апарату. 

Аналіз підручників. Науковість змісту: реалізація принципу науковості, 

відповідність основним змістовним лініям курсу фізики, обсягу і глибині розгляду 

матеріалу, методологічна обґрунтованість розкриття основних понять, фактів, 

законів і теорій в підручниках, достатність теоретичних пояснень і емпіричних 

даних в навчальному матеріалі тощо. Доступність змісту, доступність викладу 

відповідно віковим особливостям учнів, відповідність обсягу навчального 

матеріалу нормам навчального часу, забезпечення диференційованого підходу як в 

тексті, так і в системі вправ. Навчально-методичний апарат: придатність 

підручника для організації самостійної роботи учнів на репродуктивному і 

творчому рівнях, організуюча роль теорії у відношенні до фактів, розвитку інтересу 

учнів і його прикладне значення, проблемність викладу матеріалу, достатність 

текстових вправ і задач. 

Змiст програм та пiдручникiв для класiв з поглибленим i профiльним 

вивченням фізики. 

Змiст експериментальних посiбникiв з фізики. 

Новi технологiї навчання, в тому числi на базi комп’ютерної технiки. 

Тема 1.2. Методика роботи з обдарованими учнями. 

Обдарованість і здібності, їх природа. Розвиок здібностей у дітей. 

Диференціація навчання на уроці фізики. Організація науково-дослідницької 

роботи учнів з фізики. 

Підготовка учнів до олімпіад: 

- мета олімпіад; 

- класифікація олімпіадних завдань; 

- загальні рекомендації щодо змісту завдань. 
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Тема 1.3. Зміст та форми організації позакласної роботи з фізики. 

Завдання позакласної роботи на сучасному етапі і її значення для розвитку 

пізнавальних інтересів учнів. 

Масові фоми позакласної роботи пов’язані із здійсненням пропаганди 

Фізичних знань – випуском газети, організацією тематичних лекцій з історії і теорії 

фізики, проведення спеціальних тематичних класних Фізичних вечорів, бесід, 

тематичних конференцій, тижнів, декад фізики. 

Проведення факультативів. Зв’язок позакласної роботи із змістом основного 

курсу фізики. 

Розділ 2. ШКІЛЬНИЙ ФІЗИЧНИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ (30 год.) 

Тема 2.1. Демонстраційні досліди та спостереження 

Сучасне шкільне фізичне обладнання PHYWE. Набори для демонстраційних 

і лабораторних дослідів. Основні принципи складання експериментальних 

установок. Можливості технічного поєднання сучасного обладнання з існуючим в 

школах. 

Основні вимоги до навичок, вмінь учнів до фізики. Система лабораторних і 

практичних робіт. Сучасне електронне обладнання. 

Особливості організації і методики проведення лабораторних робіт в 

основній і старшій школі. Оформлення звітів до лабораторних робіт. 

Удосконалення демонстраційного експерименту. 

Тема 2.2. Лабораторні роботи. Шкільний фізичний практикум. 

Сучасне шкільне фізичне обладнання (PHYWE та Vernier). Набори для 

демонстраційних і лабораторних дослідів. Основні принципи складання 

експериментальних установок. Можливості технічного поєднання сучасного 

обладнання з існуючим в школах. 

Основні вимоги до навичок, вмінь учнів до фізики. Система лабораторних і 

практичних робіт. Сучасне електронне обладнання. 

Особливості організації і методики проведення лабораторних робіт в 

основній і старшій школі. Оформлення звітів до лабораторних робіт. 

Фізичний практикум і його роль. Методика проведення і організації 

одногодинних і двогодинних робіт з фізичного практикуму. 

Учнівські проекти. Міні проекти. 

Методика обчислень похибок при обробці результатів лабораторних і 

практичних робіт. Оцінювання результатів робіт. 
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Розділ 3. МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ЗАДАЧ (30 год.) 

Тема 3.1. Методика розв’язування типових задач з фізики. 

Методика підготовки до ЗНО/НМТ 

Місце і значення розрахункових задач у навчанні фізики, їх роль у розвитку 

фізичного мислення. Методика розв’язання задач, складання плану розв’язання 

задач, оформлення запису, техніка виконання розрахунків. Алгоритмізація 

прийомів розв’язання задач. Складання і відбір ускладнених за змістом задач за 

темами програми і дидактичних матеріалів для учнів по розв’язанню задач. 

Розв’язання різних типів розрахункових задач, ускладнених задач, задач 

олімпіадного рівня. 

Тема 3.2. Методика розв’язування задач підвищеної складності. 

Розв’язування задач як частковий випадок застосування теоретичних знань. 

Функції задач з фізики в навчанні. Структура фізичної задачі. Види задач з фізики. 

Спроби задання умови задачі (з недостатніми або зайвими даними, текстові і 

задачі-малюнки, на доведення та ін.). Використання задач з розвиваючим змістом. 

Ускладнення задач шляхом введення додаткових умов і нових параметрів пошуку. 

Складання задач учнями. Аналіз і методи розв’язку задач. Алгоритмічні і 

евристичні методи. 

 

Розділ 4. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ФІЗИКИ (30 год.) 

Тема 4.1. Сучасні інформаційні технології навчання. 

Поняття інформації. Властивості інформації. Види інформації. Інформація та 

інформаційні процеси: пошук, збирання, зберігання, передавання, опрацювання, 

використання, захист інформації. 

Інформаційне суспільство й освіта. Інформатизація загальної середньої 

освіти. Комп'ютери у навчанні. Види комп’ютерних програм. Використання ЕОМ 

на різних етапах уроку. Комп’ютерна грамотність педагога – вирішальний фактор 

ефективного використання засобів інформаційних технологій у навчально-

виховному процесі. 

Використання комп’ютерних технологій у здійсненні монiторингу якостi 

освiти: фіксація результатiв, аналiз даних, виявлення тенденцій. 

Провiднi види комп’ютерних програм. Програмове забезпечення 

навчального процесу: електроннi пiдручники, посібники, довідники, методичні 

рекомендацiї. Електронно-контролюючi засоби: електроннi тренажери. 

Робота з текстами за гiпермедiа-технологiями. Мережевi технологiї для 

телекомунiкацiйного спiлкування. Iнтернет для телекомунiкацiйного доступу до 

баз даних. 

Створення власних мультимедійних та інтерактивних анімаційних продуктів 
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для пояснення фізичних явищ і процесів, комп’ютерне моделювання. 

Тема 4.2. Можливості дистанційного навчання при викладанні фізики в 

школі 

Дистанційне навчання та його перспективи у педагогічній освіті. 

Глобальна мережа Інтернет, її можливості та використання, надання 

вчителям та учням доступу до сучасних інформатизаційних ресурсів. 

Пошук інформації в Інтернет. Служби Інтернету. 

Пошукові системи та особливості їх використання. 

Зберігання web-сторінок та їх окремих елементів, створення закладок, 

використання журналу. Друк матеріалів. 

Пошук ресурсів освітнього характеру та ознайомлення з ними. Створення 

міні-каталогу освітніх ресурсів. 

Використання можливостей соціальних мереж. 

Спілкування в Інтернеті (електронна пошта, чат, форум, блоги, 

телеконференції). 

Створення Web-документів за допомогою прикладних програм. 

 

Тема 4.3. Хмарні технології у викладанні фізики на прикладі сервисів 

Microsoft та Google 

Поняття «хмарні технології» в освіті. 

Облікові записи Microsoft, OneDrive, Teams, OneNote, Google, GoogleDrive, 

Google Sites, Learning apps, OnlineBoard, Coogle, «На урок», «Всеосвіта», «Kahoot». 

Можливості використання власного сайту. 

Можливості додатків та способи їх використання на Learning apps. 

Використання соціальних мереж Facebook та Instagram в організації 

самостійної діяльності учнів. 

Використання можливостей Youtube для збереження і трансляції 

відеоінформації. 

Організація спільної діяльності учителя й учнів шляхом використання 

інтерактивного додатку online-board. 

Можливості використання середовища iSpring Suite для створення 

дистанційного супроводу занять за технологією «Перевернутий клас», розробка 

контролюючих тестів. 
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Розділ 5. ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

У ВИКЛАДАННІ ФІЗИКИ (30 год.) 

Тема 1. Вступ до штучного інтелекту 

Основні поняття ШІ. Типи ШІ (машинне навчання, нейромережі). Приклади 

застосування ШІ в освіті. Етика та обмеження ШІ (етичні ризики при використанні 

ШІ, як уникнути залежності від технологій).  

Тема 2. Інтеграція ШІ у викладання фізики 

Персоналізація навчання (створення індивідуальних навчальних траєкторій, 

платформи для підтримки адаптивного навчання). Віртуальні лабораторії та 

симуляції (використання симуляторів для демонстрацій фізичних явищ та законів, 

приклади платформ PhET, Labster). Аналіз даних та зворотний зв’язок (аналіз 

результатів експериментів, автоматизація оцінювання).  

Тема 3. Практичні інструменти для вчителів 

Генерація навчальних матеріалів (створення завдань, тестів та конспектів за 

допомогою ChatGPT, налаштування запитів (prompts) для точних результатів.  

Виявлення робіт, створених ШІ (ознаки використання ШІ учнями, інструменти для 

перевірки унікальності текстів).  

Тема 4. Проєктна робота та впровадження 

Розробка уроку з використанням ШІ (інтеграція віртуальних експериментів у 

план уроку). Стратегії впровадження ШІ у школі (мотивування використовувати 

ШІ, подолання технічних та організаційних перешкод). 

 

 

Розділ 6. МЕТОДИКА НАВЧАННЯ АСТРОНОМІЇ (30 год.) 

Тема 6.1. Астрономічні знання як невід’ємна частина фізичної і 

природничо-наукової освіти. 

Місце астрономії в системі наук. Фізика і астрономія. Нобелевські премії з 

фізики за астрономічні відкриття. Міжпредметні зв’язки з математикою, 

географією та іншими науками. 
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Тема 6.2 Методи астрофізичних досліджень. 

Фізичні основи астрономічних спостережень. Принципи астрофотометрії. 

Оптичні та радіотелескопи. Астрономічні спостереження на стратосферних і 

космічних обсерваторіях. 

Тема 6.3. Елементи космології. 

Космологія. Питання , які вона розглядає. Космологічні парадокси ( 

фотометричний, гравітаційний, теорія теплової смерті Всесвіту).Різні форми 

матерії, -енергії у Всесвіті.Еволюція уявлень про Всесвіт.. Модель великого 

вибуху.Розвиток Всесвіту. Інфляційна модель.Характеристики Всесвіту в наш час. 

Майбутнє Всесвіту. Паралельні світи? 

Тема 6.4 Використання програмних пакетів Stellarium , WorldWide 

Telescope та інших онлайн-сервісів у процесі навчання астрономії. 

Можливості програм та особливості роботи з ними. 

Тема 6.5. Підготовка учнів до участі в олімпіадах з астрономії. 

Розв’язування задач з астрономії підвищеної складності. 
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Корисні ресурси 

1. Thinkster: https://hellothinkster.com 

2. Brainly.com: https://brainly.com/  

3. Cognii: https://www.cognii.com/ 

4. https://deepai.org/machine-learning-model/text2img 

5. https://deepai.org/ 

6. https://dezgo.com/txt2img 

7. https://lexica.art/aperture 

8. https://hotpot.ai/tools 

9. http://astro-ifmi.org.ua/ 

10. http://astronom.at.ua 

11. http://astronomy.net.ua/ 

12. http://astroosvita.kiev.ua 

13. http://mao.kiev.ua/ 

14. http://www.lnu.edu.ua/publish/astro/ 

15. http://www.worldwidetelescope.org/ 

16. http://www.zori.org.ua/ 

17. http://www.astrogorizont.com/ 

18. http://www.astro.alfaspace.net/ 

19. http://astro-azbuka.info/ 

20. http://www.astronomer.ru/ru/ 

21. http://novoteka.ru/r/ScienceAndTechnologies/Cosmos/Astronomy 

22. http://www.astronet.ru/ 

23. http://astronom.at.ua/ 

24. https://biblprog.org.ua/ru/astronomy/ 

25. https://biblprog.org.ua/ru/stellarium/ 

26. MyPhysicsLab: віртуальна лабораторія для моделювання фізичних 

процесів з можливістю керування параметрами. 

27. PhET: широкий вибір симуляцій для вивчення різних розділів фізики. 

28. STEMUA: центр реальних і віртуальних навчальних досліджень, що 

містить ресурси для STEM-освіти, включаючи фізику. 

29. Lab4Physics: мобільний додаток, який перетворює смартфон чи 

планшет на лабораторний інструмент для проведення фізичних 

експериментів із використанням вбудованих датчиків. 

30. Minutephysics: YouTube-канал з короткими відео-скрайбами, у яких 

просто пояснюються складні фізичні явища. 

31. Mini Gear: YouTube-канал з ідеями для STEM-проєктів та створення 

моделей механізмів власноруч. 

32. Thang010146: відеодемонстрації принципів роботи механізмів із 

короткими поясненнями. 

33. Learn Engineering: відео з поясненнями фізичних процесів та 

інженерних рішень. 

34. Канал «Нова школа»: українськомовні відео з поясненнями фізичних 

тем для 8–9 класів. 
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https://www.cognii.com/
https://deepai.org/machine-learning-model/text2img
https://deepai.org/
https://dezgo.com/txt2img
https://lexica.art/aperture
https://hotpot.ai/tools
http://astro-ifmi.org.ua/
http://astronom.at.ua/
http://astronomy.net.ua/
http://astroosvita.kiev.ua/
http://mao.kiev.ua/
http://www.lnu.edu.ua/publish/astro/
http://www.worldwidetelescope.org/
http://www.zori.org.ua/
http://www.astrogorizont.com/
http://www.astro.alfaspace.net/
http://astro-azbuka.info/
http://www.astronomer.ru/ru/
http://novoteka.ru/r/ScienceAndTechnologies/Cosmos/Astronomy
http://www.astronet.ru/
http://astronom.at.ua/
https://biblprog.org.ua/ru/astronomy/
https://biblprog.org.ua/ru/stellarium/
https://www.myphysicslab.com/-
https://phet.colorado.edu/uk/simulations/filter?subjects=physics&type=html&sort=alpha
https://stemua.science/
https://lab4u.co/lab4physics/
http://www.minutephysics.com/
https://www.youtube.com/channel/UCNZMEiM-ZMYmEk2CG3mr1_Q/playlists
https://www.youtube.com/watch?v=Rb37-daSLQ4&list=PLhoXNQqrCmEfAaTf0AfQ1Ztxmz2DoZiCk
https://www.youtube.com/channel/UCqZQJ4600a9wIfMPbYc60OQ
https://www.youtube.com/channel/UCAu_hCCOp_LvqYluOe8wolg

